



OBVESTILA

VABILO

Tokrat se bo tradicionalna prireditev buča v Lemerju odvijala že zadnjo nedeljo v aprilu, zato vas vljudno vabimo, da se nam na buči pridružite v nedeljo, **30.4.2023 ob 10:00**.

Vljudno vabljeni!

OBVESTILO

Spoštovane občanke in občani!

Spomladanski čas je obdobje povečane prisotnosti kmetijske mehanizacije na naših cestah, zato dodatna previdnost v prometu ne bo odveč. Lastniki kmetijskih zemljišč morajo poleg previdnosti ob vključevanju na prometne površine, poskrbeti tudi za čiščenje teh površin, v kolikor pride do onesnaženja.

Opaža se, da lastniki kmetijskih zemljišč ob vključevanju iz kmetijskih zemljišč na prometno površino nanašajo zemljo in ostalo umazanijo na cestišče in le-tega ne počistijo. Zato velja vljudnostno opozorilo, da se po koncu opravil na kmetijskih zemljiščih mehanizacija očisti in s tem prepreči nanos zemlje na cestišče, ki ogroža varnost udeležencev v prometu.

Istočasno je pomembno spomniti na pravilnost oranja, saj ni dovoljeno oranje preblizu ceste. V skladu z Zakonom o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23) morajo lastniki zemljišč poskrbeti, da se njive ne orjejo na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji manj kot 1 meter od roba cestnega sveta.

Ker je bilo zaznanih veliko kršitev glede oranja preblizu ceste in obcestnih jarkov ter onesnaževanja cest, bo Medobčinska inšpekcija in redarstvo opravljala poostren nadzor nad upoštevanjem teh predpisov.

V primeru kakršnihkoli vprašanj, predlogov ali morebitno prijavo, se lahko obrnete na naslednje kontaktne osebe Svetlano Luthar, tel. št. 02 545 92 43, David Pelc, tel. št. 02 545 91 02, Medobčinsko inšpekcijo in redarstvo, na tel. št. 02 538 10 30.

Za upoštevanje veljavne zakonodaje se vam najlepše zahvaljujemo!

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO STRUKOVCI

vabi na

VII. NOČNO GASILSKO TEKMOVANJE,

V SOBOTO, 6. MAJA 2023 OD 21.00 URE NAPREJ NA NOGOMETNEM IGRIŠČU V STRUKOVCIH.

Prijave: 051 348 594 (Uroš).

Za noro zabavo bo poskrbela glasbena skupina BLUE PLANET!



KULTURNO TURISTIČNO DRUŠTVO MOŠČANCI

vabi na

LETNI KONCERT ŽENSKE VOKALNE SKUPINE ZARJA

V PETEK, 12. MAJA 2023 OB 19. URI, V SPOMINSKI DOMU ŠTEVANA KÜZMIČA V PUCONCIH.

Gostje koncerta bodo ŽVS Evridike iz Ljutomera.

Inf.:070/784-062 Polonca Rogač

Prisrčno vabljeni!

SPLOŠNA ZOBNA AMBULANTA - PUCONCI

Zobozdravnik: **Vladko Rizov**, dr. dent. med. in Zobozdravnik: **Angel Serafimov**, dr. dent. med.

Odgovorna medicinska sestra: **Maja Rous**, z.t.

Naslov: Puconci 150, 9201 Puconci

Telefon: (02) 534 13 56

NAROČANJE:

PO TELEFONU, v času ordinacijskega časa od 7.00 do 13.00 ure, v popoldanskem času od 13.00 do 18.00 ure na telefonsko številko (02) 534 13 56

PO ELEKTRONSKI POŠTI: rizov.narocanje@zd-ms.si



OBVESTILA

PRISPEVKI ZA GLASILO OBČAN

Cenjene soustvarjalke, soustvarjalci!

Naslednja, 105. številka Občana, bo ugledala luč sveta v drugi polovici julija.

Vabimo vas, da pošljete prispevke – zapise o dogodkih, posebnostih, tudi razmišljanja o času, v katerem živimo in pričakovanjih. Dodajte **največ dve fotografiji velikosti vsaj 1 MB** ter ju skupaj s prispevkom pošljite do vključno **srede, 28. junija 2023, do 12. ure**, Damirju Bačiču na elektronski naslov damir.bacic@rzopuconci.si ali oddajte na Razvojnem zavodu v Bodoncih (informacije na tel. 02/545-96-70). Pisava v prispevkih naj bo **Times New Roman, velikost 12. Naslov prispevkov naj bo dolg največ 5 besed.**

Prispevkov po tem datumu ne bo možno uvrstiti v poletno številko Občana!!

Fotografije ne smejo biti kolaž (zlepljenka več fotografij). Fotografije pošljite posebej in ne v dokumentu z besedilom. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor (ime in priimek, funkcija), tudi avtor fotografij. Želimo si, da bi ob fotografijah, kjer je smiselno, napisali tudi, kaj fotografija predstavlja.

Z veseljem pričakujemo Vaše prispevke.

Uredniški odbor

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN PROJEKTOV NA PODROČJU SOCIALNEGA IN ZDRAVSTVENEGA VARSTVA V LETU 2023

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Puconci objavljen Javni razpis za sofinanciranje programov in projektov na področju socialnega in zdravstvenega varstva v Občini Puconci v letu 2023. Razpis je odprt do 31.

8. 2023. Celotna razpisna dokumentacija se dobi na občinski upravi Občine Puconci in je objavljena tudi na spletni strani Občine Puconci (www.puconci.si).

Razvojni zavod Občine Puconci

organizira brezplačno delavnico za društva in druge organizatorje dogodkov na temo

ORGANIZACIJE JAVNIH PRIREDITEV IN IZVAJANJE PRIDOBITNE DEJAVNOSTI NA DOGODKIH

V SREDO, 26. APRILA 2023 OB 16. URI V SPOMINSKEM DOMU

ŠTEVANA KŪZMIČA V PUCONCIH.

Delavnico bo vodil pravni svetovalec Matej Verbaj, ki v okviru Regionalnega stičišča NVO Pomurja izvaja številne delavnice in je pomagal že mnogim društvom v Pomurju s pravnimi nasveti.

Vašo udeležbo potrdite preko telefonske številke 02 545 96 70 ali na info@rzopuconci.si.

MOTOKLUB VETERANI MURSKA SOBOTA IN EVANGELIČANSKA CERKVENA OBČINA BODONCI

vabita na

OTVORITEV »AVTO MOTO SEZONE« Z BLAGOSLOVOM VOZNIKOV

V NEDELJO, 30. APRILA 2023 OB 10. URI V EVANGELIČANSKO CERKEV V BODONCE.

TKŠD PEČAROVCI

Vas vabi

Na predvečer prvega maja praznika dela **30.4.2023 ob 20. uri** na

OSREDNJO OBČINSKO SVEČANO PROSLAVO IN KRESOVANJE,

ki bo pri vaško gasilskem domu v Pečarovcih.



Spoštovane občanke in občani!

Ponovno vas vabimo na KMEČKO TRŽNICO,
ki bo v soboto, 29. aprila 2023 od 9.00 do 12.00
na dvorišču občinske zgradbe Občine Puconci.

Na tržnici vas čaka bogata ponudba lokalno pridelanih dobrot:

Kruh, med in medeni izdelki, sir in drugi mlečni izdelki, prepeličja jajca, domača zelenjava, bučno in orehovo olje, unikatni izdelki ter aranžmaji in še mnogo drugih dobrot.

Veselimo se vašega obiska.

